



Cidade Exposição

Estado do Rio de Janeiro
PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIRO

Processo Administrativo 630/2024
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 030/2024

Cordeiro, 02 de dezembro de 2024.

ERRATA

No site do Município de Cordeiro, mais precisamente no endereço eletrônico www.cordeiro.rj.gov.br/licitacao, correspondente à **futura e eventual aquisição de material de construção conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos**, observa-se o seguinte:

No entanto, foi observado que na **HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 030/2024**, publicada no diário oficial do Município de Cordeiro, Ano VIII Nº 205, em 08 de novembro de 2024, ocorreu um pequeno equívoco no valor total estimado das **P H BARROS MORAES SERVIÇOS LTDA e JOSÉ ARAÚJO PEDREIRA INDUSTRIA E COMERCIO LTDA**, que ora deverá ser corrigido.

ONDE SE LIA:

II. P H BARROS MORAES SERVIÇOS LTDA, situado na Rua José Carlos Boaretto, 150, Sobreloja, Sumaré, Cordeiro/RJ, CEP: 28.540-000, inscrito no CNPJ sob o nº 47.092.810/0001-89, com o valor estimado de R\$ 508.440,07 (quinhentos e oito mil, quatrocentos e quarenta reais e sete centavos).

VI. JOSÉ ARAÚJO PEDREIRA INDUSTRIA E COMERCIO LTDA, situado no Loteamento Castelo, S/N, Chácara Bom Pastor, Duas Barras/RJ, CEP: 28.650-000, inscrito no CNPJ sob o nº 31.961.451/0001-19, com o valor estimado de R\$ 175.178,50 (cento e setenta e cinco mil, cento e setenta e oito reais e cinquenta centavos).

LEIA-SE

II. P H BARROS MORAES SERVIÇOS LTDA, situado na Rua José Carlos Boaretto, 150, Sobreloja, Sumaré, Cordeiro/RJ, CEP: 28.540-000, inscrito no CNPJ sob o nº 47.092.810/0001-89, com o valor estimado de R\$ 504.647,17 (quinhentos e quatro mil, seiscentos e quarenta e sete reais e dezessete centavos).



Estado do Rio de Janeiro
PREFEITURA MUNICIPAL DE CORDEIRO

VI. JOSÉ ARAÚJO PEDREIRA INDUSTRIA E COMERCIO LTDA, situado no Loteamento Castelo, S/N, Chácara Bom Pastor, Duas Barras/RJ, CEP: 28.650-000, inscrito no CNPJ sob o nº 31.961.451/0001-19, com o valor estimado de R\$ 168.808,00 (cento e setenta e oito mil e oitocentos e oito reais).

No mais, informamos que todo o teor restante da homologação permanece inalterada.

Jéssica Aparecida de Oliveira Rocha
Pregoeira